
Correction Lecture implicite CM 1 (1)

Texte 1 

1- Que fait tante Germaine ? 

Elle fait des mots croisés.

Indices     : « Elle d'argent mais il est d'or... » « En sept lettres »

Texte 2 

1- Où se passe cette scène ? 

Cette scène se passe dans un tribunal. 

Indices     :  

« Le président releva un peu la manche de sa robe noire »

« Levez-vous » « vos déclarations » « rétracté » « preuve »

Texte 3 

1- Que va t-il se passer ? 

La touriste va se faire voler par un pick pocket.

Indices     :  

« la proie » « luxueux » « se délesta de ses bagages »

Texte 4 

1-  Que s'est-il passé ? 

Ted et Tiloann ont pêché le même poisson.

Indices     :  

« Tous les 2 le même » « à tirer »

« dans mon seau » « les deux hameçons »

Correction Lecture implicite CM 1 (2)

Texte 1 

1- Où se passe cette histoire ? 

Cette histoire se passe dans un salon de coiffure.

Indices   :  «salon » « mèche après mèche » « teinture »
« rincer ma tête »

2- Qu’est-il arrivé à Mme Lassalle ? 

Madame Lassalle n'a sans doute pas la bonne couleur de cheveux.

Indices   :  «un peu inquiète car c'était la première fois que je voyais Peggy
dans le salon » « je vis que quelque chose ne tournait pas rond »
« J'ai un petit souci » « sa figure horrifiée » « catastrophe »

Texte 2

1- Qui est Ursule ? 

C'est un animal de compagnie, plutôt un chat.

Indices   :  «nous donne toujours ses restes de rôti» 

2- Qu’a-t-il fait ?

Il a renversé sa « gamelle ».

Indices   : « sur le tapis de Mr Pichard »

Texte 3

1- Qui prononce ces paroles ? 

C'est le maire d'un village.

Indices   :  «Chères Chaumontoises, chers Chaumontois »

 «équipe municipale» « budget commun »


